

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проекту рішення Харківської обласної ради «Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани на 2016 – 2020 роки»**

Створення сприятливих умов, необхідних для стабільного та ефективного розвитку сфери підприємництва, є одним із пріоритетних завдань діяльності Харківської обласної державної адміністрації, оскільки саме малий і середній бізнес визначає темпи економічного зростання, структуру та якість валового внутрішнього продукту.

Порядок використання коштів обласного бюджету, що виділяються для мікрокредитування суб'єктів малого і середнього підприємництва на зворотній основі під бізнес-плани на 2016 – 2020 роки (далі – Порядок) розроблено з метою створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу в Харківській області шляхом забезпечення фінансово-кредитної та матеріально-технічної підтримки суб'єктів господарювання регіону.

В рамках Порядку кошти обласного бюджету використовуються для надання фізичним та юридичним особам, що є суб'єктами малого і середнього підприємництва та зареєстровані на території Харківської області відповідно до Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва», мікрокредитів для виробництва, переробки і збуту виробленої продукції, придбання техніки, обладнання, інноваційних та енергозберігаючих технологій, будівництва і реконструкції виробничих приміщень, надання послуг, у тому числі у сфері сільського зеленого туризму.

Порядок визначає механізм використання бюджетних коштів та умови отримання мікрокредиту суб'єктами малого і середнього підприємництва. Надання коштів обласного бюджету суб'єктам господарювання здійснюється шляхом конкурсного відбору бізнес-планів на зворотній основі під заставу майна.

**Заступник директора Департаменту  
економіки і міжнародних відносин –  
начальник управління аналітики,  
прогнозування та зведення інформації**

**І.В. Коновалова**